



资料图片

北京时间昨晨,2011年国际乒联职业巡回赛英国站落幕,来自江苏南通的陈玓在男单决赛中以4:1战胜队友马琳,夺得冠军,这是陈玓继2007年10月下旬连夺俄罗斯、奥地利公开赛后,再度夺得公开赛男单冠军。赛后,谦虚的陈玓在微博上发表夺冠感言,“抱着学习的态度果然打得还不错啊,奇迹般拿到冠军。”不过在江苏乒乓球队总教练靳鲁芳的眼中,这个“奇迹”对于陈玓十分重要,“冠军证明了陈玓的单打实力,也让他重拾了信心,如果稳定性再提高一些,陈玓参加伦敦奥运会的希望将大大增加。”

久违了! 男单冠军

陈玓勇夺英国公开赛男单冠军 参加伦敦奥运会希望大大增加

陈玓完胜马琳

英国站赛前,陈玓并不被看好,毕竟他已经三年多没有收获单打冠军了。不过到了赛场,陈玓的表现却让人眼前一亮,特别是半决赛4:3险胜王励勤让人大呼过瘾。取胜后的陈玓也颇为兴奋,他在微博上幽默地写道,“虚脱了,岁数大了,体力不够用啦!”

昨晨的决赛面对马琳,心态完全放开的陈玓一上来就连下两局,在被马琳扳回一局后,陈玓又迅速找回手感,砍瓜切菜般再胜两局,最终4:1拿下比赛,夺得职业生涯第四个巡回赛单打冠军。值得一提的是,此次战胜马琳对于陈玓来说也是来之不易,这次是他在国际赛场九次对阵马琳中的第二场胜利,他上一次战胜马琳还是在2004年日本公开赛的1/4决赛,而落败的马琳则延续北京奥运会后近29个月的单打冠军荒,近期遭遇七连亚。

刘国梁为他“开小灶”

陈玓年少成名,20岁时就得到幸运女神的垂青,在2004年雅

典奥运会上和马琳配对夺得双打冠军,2007年他和马琳又夺得世乒赛男双冠军。不过在双打上表现抢眼的陈玓在单打上却少有建树,其中一个很重要的原因就是年少气盛的陈玓在比赛中富有激情但打法不够细腻,在乒超中他可以轻松打得王皓毫无还手之力,一旦输急了甚至会摔拍子来发泄情绪。为了调教好这个有些叛逆的弟子,爱才心切的男乒主教练刘国梁操了不少心。

昨天,一位知情人士告诉记者,刘国梁一直很关注陈玓的表现,平时陈玓训练时,刘国梁常会站在场边指点爱徒,还会经常和陈玓的主管教练马俊峰研究陈玓的训练计划,只要陈玓取得一点进步,刘国梁都会给他鼓励并送出更多宝贵的建议。在刘国梁的悉心指导下,最近一段时间陈玓的状态有很大的回升,前不久的国乒第一次直通鹿特丹世乒赛选拔赛上,陈玓一鸣惊人,在八进四的比赛中他4:0横扫马龙,前两局他都是11:2的大胜,连刘国梁都忍不住赞叹,“陈玓打疯了,这是他打得最好的比赛。”

此外,性格急躁的陈玓在比赛中心态也平和了许多,这些天他一直不忘在微博上贡献幽默对话,“今天险胜,差点跟去年一样,小心肝,扑通,扑通在跳……”女乒队员范瑛调侃陈玓:“帅哥,发型都打乱了,哈哈!”陈玓颇具黑色幽默的回答令人忍俊不禁,“本来就不需要发型。”昨晨战胜马琳后,陈玓的一番话让人看到了他内心的成熟,他在微博上写道,“抱着学习的态度果然打得还不错啊。”不少网友纷纷感叹,“陈玓真的长大了,伦敦奥运会我们看好你!”值得一提的是,连他的好兄弟张继科都忍不住为陈玓叫好,张继科在微博上大喊:“我的偶像,陈玓!”

靳鲁芳:去伦敦有戏

“陈玓跟我说过,他很想参加明年的伦敦奥运会,这个冠军让我们看到了希望。”在江苏乒乓球队总教练靳鲁芳的眼中,这个单打桂冠对于陈玓来说“来得正是时候”。

靳鲁芳认为,双打是陈玓竞争奥运名额的重要优势,毕竟奥运团体赛有一场双打比赛,而陈玓又是

公认的双打高手,除了雅典奥运会男双冠军,陈玓还在2007年萨格勒布世乒赛上与马琳搭档夺得男双冠军,2009年横滨世乒赛上与王皓搭档收获男双冠军,2010年德国公开赛与马龙搭档斩获男双冠军。这三个冠军,陈玓都是与不同的队友合作斩获的,这足以说明陈玓在双打项目上的超强能力。

不过在单打上,前有王皓与马琳,后有王励勤与马龙,张继科、许昕也都有不俗实力,陈玓这两年一直“陪太子读书”。不过最近,由于训练的系统性,陈玓又在单打上找回了状态,值得一提的是,在竞争激烈的直通鹿特丹世乒赛内部选拔赛中,陈玓获得第三,如果陈玓能在3月的第二次选拔赛中再次打进前四,那么他将获得世乒赛的参赛资格。由于奥运名单提交提前到了6月1日,这就意味着谁能在世乒赛中有上佳表现,谁就更有希望进军伦敦。“接下来还有几站巡回赛和第二次选拔赛,如果陈玓能够提高自己的稳定性,那么他参加世乒赛和奥运会的希望会增加不少。”靳鲁芳充满期待地说道。 快报记者 韩飞周游

延伸阅读

刘国梁:我不是合格奶爸

昨天下午,国乒男队主教练刘国梁在北京红山口八一队工队被授予大校军衔。授衔仪式结束后,刘国梁坦言盼国乒尽早出现林丹式领军人物。而在去年晋升父亲的他笑言,当上大校的他却不是合格奶爸。

广州亚运会羽毛球男单决赛后,看到林丹拿到全满贯激动落泪的那一刻,刘国梁说自己也激动了一把,不自觉地想到了自己拿到全满贯的瞬间。“不知道是不是真的老了,老是回忆起以前当运动员的感受。”翻看着手机中自己的照片,刘国梁若有所思地说道。新的一年,刘国梁说自己希望国乒男队中能赶快出现大满贯的获得者,在伦敦奥运会中带领男队再创辉煌。 王怡薇

2011苗栗灯会——全世界最璀璨的灯会

南京 → 台北往返
 祈福庆元宵 四花环岛八日
 发团日期: 2月17/20/24/25/26/27日

5180元

- ◆ 赠2011台湾灯会小提灯及台湾当地电话卡
- ◆ 亲临台湾灯会现场者,每人加赠台湾灯会苗栗伴手礼一份

详情请咨询台湾专线: 66662786、66662677

舜天海外旅游

江苏舜天集团 www.6666hw.com 公司总部 中华路50号舜天大厦16楼 9652337、2622

荣誉出品 “诚信服务 专业品牌” 放心旅行 快乐旅程 国际品牌 中华路50号舜天大厦16楼 9652337、2622

许可证号: 苏-SS-3J00034 质量投诉: 66661835 台湾分公司 中港路50号舜天大厦16楼 9652337、2622

新街口总店: 中港路50号舜天大厦16楼 9652337、2622

杨子湾分店: 新江路307号 5250790、0737

金山湾分店: 上海路金山大厦A座1801室 93232824、2834

昔日“银楼”变身“时尚之城”

传统“银楼”只是售卖金银首饰器皿,但占地7000多平方米的宝庆银楼尚品城,突破传统,成为华东最大的综合型珠宝商场。笔者走进商城,便被琳琅满目的黄金、铂金、K金、钻石镶嵌、彩宝、翡翠、珍珠饰品、银饰、工艺摆件等各种珠宝商品所需震撼,据介绍,目前尚品城的商品种类超过五万种,而且从款式上看,时尚气息浓郁。在这里可以看到市面上最流行的如花香、枝叶等自然生态元素设计的首饰,也可以看到风行国际的以水果、种子等为元素设计的具有环保意义的首饰,还有年轻人喜欢的,以江河湖海中的生物为元素设计的首饰、星座首饰、卡通首饰等等,个性人士也可以在这里找到自己喜欢的大而夸张的欧洲风格彩宝首饰,数目繁多,接轨国际时尚的珠宝商品,完全能够满足消费者“一站式”购物需求。

在服务上,尚品城也对传统银楼做出创新,不但设置了珠宝设计工作室,还建配饰加工养护中心,消费者可自行设计珠宝首饰,交由工作室制作,也可将家中首饰拿到养护中心保养、翻新或修改款式,感受DIY乐趣。另外,商城对商品做了人性化的区域划分,如儿童饰品区、婚庆金饰区、钻石区、精品翡翠区等,消费者可以迅速找到适合自己的首饰,且面对数万种饰品,不会挑花眼。此外,还设有供客人休息的果吧区,开辟了儿童游乐区,让带孩子逛街的消费者可以安心从容选购珠宝。这些服务,都是传统银楼不曾有过的。

“宝庆”接洽著名珠宝走向“国际”

据介绍,华东最大珠宝商城——宝庆银楼尚品城为宝庆连锁旗下商城,宝庆连锁近年来发展势头强劲,截止去年底,销售规模突破10亿元,今年底,连锁店面积将超过100家。宝庆连锁相关负责人透露,随着生活水平提高,近年来珠宝市场欣欣向荣,想从竞争中凸现出来,必须打造高品质,走品牌建设之路。2010年10月,南京新街口宝庆银楼尚品城建立,只是宝庆连锁品牌建设迈出的第一步,“让全世界拜倒在宝庆魅力之下”才是宝庆连锁的终极目标。据透露,目前,宝庆连锁正在紧密地筹备香港、台湾的境外店铺开业事宜,并与欧洲排名前五的某著名珠宝品牌进行并购接洽,如果接洽顺利,宝庆品牌不但将进驻香港、澳门、台湾市场,还将走向国门,“宝庆银楼是个有百年历史,有故事的品牌,我们希望借它,将中国的首饰文化传向世界,同时,我们也会将国际上的新技术,新理念植入和传导,让它给这‘宝庆’带来新活力。正在接洽中的著名品牌珠宝,在欧洲享有盛誉,合作要求很高,宝庆对接洽成功充满信心,一旦与该品牌产生合作,东亚乃至欧洲的最新设计理念,最新工艺技术无疑将第一时间展示在宝庆银楼的专柜里。”